



幸福楼盘系列报道天地人和之活动篇

地产合家欢

□晚报记者 王亚萍 樊无敌 袁瑞清

中秋佳节是仅次于春节的一个重要传统节日,风柔雨润,花好月圆,品茶赏月,幸福和谐。在这个情谊浓浓的节日里,设想周到的地产商与广大业主把酒交杯,共同联欢,一张张笑脸在盛开,一幅幅画卷在展现。

希望小学师生在东方今典迎中秋

9月21日晚7时,东方今典房地产集团中秋晚宴在裕达国贸宴会厅举行。东方今典集团负责人、河南省宋庆龄基金会有关负责人、东方今典集团资助建设的9所希望小学的师生代表以及东方今典200余位业主及其家人共同参加了此次中秋晚宴,现场气氛和谐温馨,整个宴会厅内处处洋溢着中秋团圆的喜庆。

当晚7时,中秋晚宴在东方今典集团总裁李文成的致辞中拉开帷幕,他把中秋节的祝福送给所有到场的嘉宾。而希望小学教师代表的讲话,将现场气氛推至高潮,他真诚朴素地表达了对东方今典集团的感谢,同时表示一定好好工作不辜负社会的信任与帮助,争取培养出更多对社会对国家有用的人才。

8时左右,东方今典集团资助建设的9所希望小学的校长每人手捧一颗红心走上主席台,以此来表达他们的感激之情。东方今典集团总裁李文成和宋庆龄基金会副主席邵其政共同启动爱心之柱。金色的彩带伴随着悠扬的音乐从天洒落,受资助的学生代表为他们献上鲜花,戴上红领巾,整个会场掌声雷动。

来自希望小学的学生自编自演的诗朗诵、歌曲、舞蹈等精彩节目使晚宴嘉宾情绪高涨,这也是本次中秋晚宴上的最大亮点。“看着台上小朋友的精彩表演,让我们感觉到了祖国未来的希望和慈善事业的必要性,以及它对社会的意义以及贡献。”有嘉宾如此说道。

港澳台华人齐聚龙湖话团圆

“好久没回来了,感觉真亲切啊”,专程从香港回郑州过中秋的胡老先生满怀感慨。9月23日,2007郑州市港澳台海外人士中秋茶话会暨新郑(黄帝故里)“龙湖秋月夜”大型中秋晚会活动在风景秀美的龙泊圣地举行。在中华文明发源地轩辕黄帝故里,由郑州市政协、郑州市委统战部、郑州市海外联谊会联合主办的港澳台海外人士中秋茶话会尚属首次。

当天下午4点,200多名来自台湾、香港及澳门的华人相聚在龙泊圣地·居易度假酒店内,参加中秋茶话会。会上,回到故乡的华侨们抑制不住内心的激动,纷纷发言表示对家乡的热爱。来自台湾的居易国际董事陈震中先生说,作为炎黄子孙,自己也时刻关注着祖国的发展,他说居易国际的企业理念是打造和谐企业,建设和谐社区,为业主提供幸福美满的居家生活,这也将促进祖国的融合。

7点30分,“龙湖秋月夜”大型中秋晚会在龙泊圣地沙滩广场隆重举行。港台中秋风俗表演、戏曲名家名段、舞蹈、杂技、少林功夫等,带有浓郁民族特色的精彩节目让与会观众如痴如醉。河南豫剧表演艺术家王希玲老师还现场创作了一幅书画,以表示对回乡的海外侨胞的欢迎之情。

“太熟悉了,和以前一样好听”,最让胡老先生感慨的就是豫剧名段《朝阳沟》了,他说以前在老家的时候还能经常听到,自己去了香港,自己在怀念故乡的时候经常想起这段戏,“今天终于满足心愿了”,随着节奏,胡老不禁轻轻哼了起来,脸上满是幸福。民乐合奏《茉莉花》、戏曲《风流才子唐伯虎》、独唱《月之故乡》等节目,让“回家”的海外华人倍感温馨。

业主在国际城市花园共联欢



农历八月十四,夜幕刚刚降临,在位于棉纺路的鑫苑国际城市花园售楼部后面已是人声鼎沸,19时,第二届鑫苑国际城市花园中秋业主联欢会准时开幕。

舞蹈《街舞 breaking》掀开了晚会的序幕,紧接上场的歌手是2006年河南省精品博览频道《薄后堂》冠军,她的一曲《羽毛》赢得了阵阵掌声;业主也会变脸,张力伟的精彩表演就使晚会达到了第一个高潮,惹得不少小孩子纷纷走到他跟前,要一看究竟。古筝独奏、武术表演、魔术各种节目精彩纷呈。

互动活动更是激起了大家的积极性,现场观众参与到游戏中,由游戏胜利者作为嘉宾进行现场抽奖,快乐在这里再次蔓延。建投鑫苑的推广主管赵莹介绍说:“我们就是要让今晚来参加活动的近200名业主充分参与到晚会中,使大家一起享受中秋节的快乐。”

舞台上精彩节目,舞台下是社区物业人员精心的服务。一位位居民从物业人员准备的小托盘中拿起一块切好的月饼时,脸上写着“中秋幸福”!一位抱着女儿的中年男子对记者说:“想得真周到,服务真到位,在鑫苑住真不错!”

新老业主在清华园欢聚一堂

9月23日下午,由郑州清华园房地产开发有限公司、清华园业主委员会和清华园物业公司联办的郑州清华园中秋联谊会在清华园小区中心广场举行,来自清华园小区和SOHO广场的新老业主欢聚一堂,共话中秋。

下午3:30,清华园业主委员会主任胡继桓首先致开幕词,物业公司经理王文芳代表物业公司向小区业主致以节日的祝贺。联谊会在一曲雄浑激昂《团结就是力量》的大合唱中拉开了序幕,歌声将大家带入了欢乐祥和的海洋;真音阁艺术团的小朋友也为大家献上了精彩的舞蹈、歌曲、歌谣、钢琴弹唱;广大业主也纷纷上台表演:《隐形的翅膀》《梵歌瑜伽》《太极剑》和精彩不断的戏曲演唱,以及异彩纷呈的游戏娱乐使台上台下融为一体。

舞台上,是精彩的表演,台下坐满前来观看的业主朋友们,还有好多站着的观众。郑州清华园开发公司为业主们准备了月饼、石榴、红枣,业主朋友们边品尝精美的食品,还不忘用手中的DV、相机拍摄下这美好的时光。

精彩的节目结束后,物业公司为大家准备的有趣的猜谜活动又吸引了众多业主的参与,许多家长带着孩子认真研究各种谜语。一会儿工夫,猜到谜底的小朋友就排起了长队,得到奖品的小朋友一个个拿着自己的奖品高兴得合不拢嘴。

业主们充分感受到了“走进清华园,就是一家人”的温暖。一位业主这样说:“每到逢年过节,清华园公司都为我们送来惊喜和欢乐,中秋又为我们送上这么一道丰富的文化大餐,难怪目前在SOHO广场销售中,有55%的客户都是老业主介绍的,这都是他们后期服务得周到,口碑好呀!”

